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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο  Αντιδήμαρχος  Τεχνικής  Υπηρεσίας  και  Υπηρεσίας  Δόμησης  του  Δήμου  Σερρών,  κ.  Παύλος 
Πουλιάκας, ενεργώντας υπό την ιδιότητα του εξουσιοδοτημένου Αντιδημάρχου,  κατ’ εφαρμογή της 
υπ’  αρ.  8/872/12-01-2026 Απόφασης  Δημάρχου,  γνωστοποιεί  την  υπ’  αρ.  πρωτ.  86575(81)/04-02-
2026 ανακοίνωση  –  πρόσκληση  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  της  Περιφέρειας  Κεντρικής  
Μακεδονίας, σύμφωνα με την οποία τίθεται σε δημόσια διαβούλευση, με τη διαδικασία γνωστοποίησης 
και παροχής γνωμοδότησης στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής αδειοδότησης, το έργο/δραστηριότητα με 
τίτλο:  «Ελαιοτριβείο  και  δεξαμενή  αποθήκευσης  υγρών  αποβλήτων  της  εταιρείας  ΜΟΥΣΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  &  ΣΙΑ  Ο.Ε.»  (ΠΕΤ:  2506007927).  Το  έργο  αφορά  υφιστάμενη  δραστηριότητα, 
εγκατεστημένη στο αγρόκτημα της Κοινότητας Ελαιώνα του Δήμου Σερρών, της Περιφερειακής Ενότητας 
Σερρών, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Η  δραστηριότητα  κατατάσσεται  στην Yποκατηγορία  Α2  -  Ομάδα  9η:  Βιομηχανικές  και  συναφείς 
εγκαταστάσεις, με Α/Α 14.

Φορέας υλοποίησης του έργου είναι η εταιρεία «ΜΟΥΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».

Η διαδικασία συλλογής γνωμοδοτήσεων από τους αρμόδιους δημόσιους φορείς και υπηρεσίες, καθώς και 
η υποβολή απόψεων του κοινού στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, θα πραγματοποιηθεί εντός 
αποκλειστικής  προθεσμίας  τριάντα  (30)  ημερών,  η  οποία  ορίζεται  από  την  05/02/2026  έως  και  την 
06/03/2026.

Αρμόδια  Υπηρεσία  είναι  η  Δ/νση  Περιβάλλοντος  &  Χωρικού  Σχεδιασμού  Κεντρικής  Μακεδονίας  της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης (τηλ. 2313 309363 κ. Στ. Κολόστος). 

Αρμόδια Υπηρεσία για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών στοιχείων είναι η Διεύθυνση Ανάπτυξης 
και Περιβάλλοντος Π.Ε. Σερρών (τηλ. 23213 50398) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες  ή εναλλακτικά 
μπορείτε  να  βρείτε  στοιχεία  στη  σελίδα  http      ://      www      .      pkm      .      gov      .      gr      /      category/p-a-e-perifereiakoy-  
symvoylioy/?region_option=region_central_macedonia    

Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Σερρών: www.serres.gr 

Με Απόφαση Δημάρχου
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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